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 VERBALE N.  22
SEDUTA DEL  9/4/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno 9 (nove) del mese di aprile, la Commissione Prima è
convocata alle ore 10:30, in modalità online secondo quanto previsto dal dispongo del Presidente
del Consiglio Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022, e secondo quanto previsto dall'art. 22
del Regolamento del Consiglio comunale, in sede consultiva,  per trattare il seguente ordine dei la-
vori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Esame della  Proposta  di  delibera  n.  26/2024 “Approvazione  rendiconto  esercizio  2023”

proponente: Direzione Risorse Finanziarie, per la parte relativa alle entrate;
 Approvazione dei verbali delle sedute precedenti;
 Varie ed eventuali.

Per la Struttura Autonoma del Consiglio comunale sono stati invitati: 
Dott. Riccardo Nocentini, dirigente
Sabrina Sezzani, E.Q.
Valter Cozzi, per la diretta streaming

Per la segreteria di commissione è presente: Cristina Ceccarini

Sono presenti inoltre:
l’Assessore al Bilancio, Giovanni Bettarini; la Direttrice delle Risorse Finanziarie, D.ssa Francesca
Cassandrini

Alle ore indicate sotto sono connessi telematicamente le/i Consigliere/Consiglieri: 
ore 10:30 Innocenti (in sostituzione di Bonanni), Giorgetti;
ore 10:32, D’Ambrisi;
ore 10:34, Cellai;
ore 10:35, Fratini, Perini;
ore 10:36, Conti
ore 10:38, Bocciù, Felleca;

Assume la presidenza Fratini in qualità di Presidente.
Alle ore 10:42 il Consigliere Giorgetti scrive nella chat della seduta 
La Segretaria procede all’appello nominale dei componenti della Commissione consiliare Prima a
cui rispondono i/le seguenti Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni Alessandra Innocenti
Componente Jacopo Cellai
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Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Barbara Felleca
Componente Letizia Perini

Il Consigliere Giorgetti non ha risposto all’appello.

Il Presidente apre la seduta alle ore 10:42 essendo presente il numero legale.

La  Commissione  tratta  il  seguente  argomento:  Esame  della  Proposta  di  delibera  n.  26/2024
“Approvazione rendiconto esercizio 2023” proponente: Direzione Risorse Finanziarie, per la parte
relativa alle entrate.

Intervengono:
 Presidente  Fratini  illustra  il  percorso  per  illustrare  le  varie  parti  di  cui  si  compone  il

rendiconto di esercizio 2023.

Alle ore 10:46 si connette telematicamente il Consigliere Cocollini e il Consigliere Di Puccio.
 D.ssa Cassandrini prende la parola per illustrare l’andamento delle entrate nel 2023 che si

attestano a circa un miliardo.  Le entrate del Comune si dividono in tre famiglie: le entrate
correnti che servono per il corrente funzionamento dell'ente e che sono racchiuse  nel titolo
Primo, Secondo e Terzo. Le entrate destinate al finanziamento degli investimenti che sono
racchiuse nel titolo Quarto, Quinto e Sesto. Infine ci sono le entrate che costituiscono le
partite di giro,  ossia quelle che hanno la corrispondente voce nella  spesa e sono i servizi
che vengono effettuati appunto per conto di terzi e in cui troviamo, per esempio, l'attività
che il comune fa come sostituto d'imposta. Queste entrate sono racchiuse nel titolo Settimo.
La  D.ssa  Cassandrini  prosegue  il  suo  intervento  illustrando  nel  dettaglio  i  numeri  di
ciascuna entrata.

Alle ore 11:00 si disconnette telematicamente il Consigliere Bocci.
Chiedono di intervenire per chiarimenti tecnici le/i Consigliere/Consiglieri: Cellai, Fratini, Cocollini
e Innocenti.
La D.ssa Cassandrini risponde alle osservazioni che li vengono poste.
Alle ore 11:37 si disconnette telematicamente la Consigliera Felleca.
Alle ore 11:44 si disconnette telematicamente il Consigliere Cellai.

Il Presidente Fratini chiude la seduta alle ore 11:47
Alla chiusura della seduta erano presenti le/i seguenti Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Massimo Fratini
Componente Patrizia Bonanni Alessandra Innocenti
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Letizia Perini

Il Consigliere Di Puccio non ha risposto all’appello.

Alla seduta hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/Consiglieri:
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Massimo Fratini



Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni Alessandra Innocenti
Componente Jacopo Cellai
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Stefano Di Puccio
Componente Barbara Felleca
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini

La Segretaria                                                                                                         Il Presidente
Cristina Ceccarini                                                                                                 Massimo Fratini

 

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 12/4/2024


